



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
Р І Ш Е Н Н Я

08.06.2016

№ 20/9

10
Про надання дозволу департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на списання витрат по об'єкту «Оздоровлення екологічного стану території Діївської пойми у Ленінському районі м. Дніпропетровська»

Міська рада відзначає таке.

Департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради, що є правонаступником управління капітального будівництва Дніпропетровської міської ради, згідно з рішенням виконавчого комітету міської ради від 23.04.2009 № 1057 надано дозвіл на коригування проектно-кошторисної документації стадії «Проект», розробку робочої документації та продовження будівельних робіт по об'єкту «Оздоровлення екологічного стану території Діївської пойми у Ленінському районі, м. Дніпропетровськ, будівництво». На підставі рішень виконавчого комітету міської ради від 28.05.2013 № 210, від 19.02.2014 № 74 та від 28.05.2015 № 327 Товариству з обмеженою відповідальністю «Дніпропетровська будівельна компанія «Гідромеханізація» надано дозвіл на виконання днопоглиблювальних робіт з розчистки водойми внутрішнього плеса на території Діївської пойми, які повинні проводитися згідно з проектом «Оздоровлення екологічного стану території Діївської пойми у Ленінському районі м. Дніпропетровська».

У зв'язку із зміною виконавця робіт по зазначеному об'єкту, відповідно до листа департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради від 17.03.2016 вх. № 8/709, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на списання витрат по об'єкту «Оздоровлення екологічного стану території Діївської пойми у Ленінському районі м. Дніпропетровська» у сумі 110,607 тис. грн.

2. Департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради списати з балансу витрати по об'єкту (п. 1 цього рішення) та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, директора департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради Лисенка М. О. і голову постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства Безуглого Д. Г.

Міський голова



Б. А. Філатов